

■《保安花了脸 却被赞“好看”》后续

# 新华社官微头条点赞 警方确认其见义勇为

## 日前干伟良被确诊为吸入性肺炎和一氧化碳中毒，仍在接受治疗

英勇灭火的“雪人”保安干伟良的事迹，从线上到线下，仍在继续发酵。继人民日报官方微博、人民网官方微信公众号转发本报报道后，新华社官方微信公众号也在头条为其点赞。昨天上午，海曙公安部门确认其行为为见义勇为，向其出具“见义勇为行为确认证书”。

昨天下午，记者来到海曙区白云街道春悦社区桥弄新村，重访现场。毛安君是和干伟良共事了4年多的同事，记者刚向他打听起这起火灾，他就连声说：“火是我们保安老干灭的，你听说了吧？他是个很负责的人。”得知记者身份后，他又热心地带记者察看了现场。

该小区物业负责人桂红玲的介绍和毛安君如出一辙，“干师傅很负责任，平时不用给他安排工作，他都自己找活干。”3月1日当天明火被扑灭后，看到干伟良一身脏兮兮的模样，桂红玲就让他回家休息一下，如果觉得身体不舒服，就去附近医院看看，但他不愿回去。直到当天中午现场清理得差不多了，他才回到保安室打了点热水，简单地洗了把脸。没想没过多久就晕倒了。

随后，干伟良被120救护车紧急送往就近医院，之后又转院至解放军第九〇六医院治疗。当晚，干伟良开始发烧咳嗽，后被确诊为吸入性肺炎和急性一氧化碳中毒。据该院神经内科高压氧科周立群医生介绍，目前，干伟良还有咳嗽、咽喉

红肿等，仍需进一步治疗。

“那天救火，他跑得太急，忘记戴口罩了，不然也不会吸入那么多烟尘和干粉。”得知干伟良的伤情后，“老伙计”毛安君一直十分牵挂。小区里的居民们说起这事，在称赞之余也十分关心，商量着抽空去医院看望一下干伟良。

网友也纷纷为干伟良的义举点赞：“称职的保安，真心英雄，为您点赞！”“不畏艰险，赴汤蹈火，冲锋陷阵，真心英雄。”“致敬平凡英雄干师傅！”“不顾安危，心系大家，向平民英雄致敬……”在评论区里，出现频率最多的就是“平民英雄”“真心英雄”“致敬”等字眼。

目前，物业公司、白云街道、春悦社区的相关领导和工作人员，先后到医院慰问了干伟良及家人。“干师傅是名普通的保安，虽然说（灭火）是他职责所在，但这种精神值得大家学习，他保护了我们的家园，传递了爱岗敬业的精神，应该成为我们学习的榜样。”春悦社区相关负责人说。

干伟良的事迹也引起了相关职能部门的关注。据海曙区公安部门相关工作人员介绍，干伟良不顾个人安危、奋力救火，最大程度地降低了居民损失。经核实，其行为符合《浙江省见义勇为奖励和保障条例》，因此，确认其见义勇为行为，向其出具“见义勇为行为确认证书”。

记者 马涛

通讯员 王江宁 朱文才 陈星璐



## 春回大地，柴桥的万亩花田 犹如打翻的调色盘

春回大地，万物复苏。昨天，在有着“中国杜鹃花之乡”美誉的北仑区柴桥街道，记者看到，农户们正抢抓农时，忙着在花田里平整土地、栽种花苗。从高空俯瞰，万亩田野上的杜鹃、茶梅、红叶石楠、金森女贞等品种的花卉、苗木连绵成片，犹如打翻的调色盘，生机盎然。绿水绕村，良田阡陌，一幅美丽乡村的画卷缓缓展开。

柴桥花农种植花木已经有40多年的历史，柴桥杜鹃更是名声在外，如今已初步形成规模化、基地化、产业化格局。目前，当地有近8000人在从事相关生产，花木种植面积达2.5万亩，年产值超5亿元，远销全国各地，成为当地农民的“致富花”。

记者 郑凯侠  
通讯员 叶晶晶 文/摄



海曙区公安部门向干伟良出具“见义勇为行为确认证书”。  
海曙公安部门供图

## 阳春三月，九龙安泰健康生活文化园感恩回馈



第七次人口普查显示，浙江60岁及以上人口达到约1207万人，其中65岁及以上人口有近856.7万人，相比2010年上升3.93个百分点。

受人民生活水平和医疗保健水平的大幅改善，人均寿命不断提升等多重因素影响，老龄化进程加快，如今现代生活节奏快，生活压力大，老人的赡养问题也成为“压”在年轻人心中亟待解决的重石。

“我们项目最大的特色就是‘医养融合’，3-6号楼为活力康养区，此外，我们还有老年病医院、机构养老（床位制）、失智症专区、旅居养老和主题商业街等六个专项。生活在这里，一旦有紧急情况，拉铃后，工作人员在4-5分钟内得到响应到达楼内的任何一个角落，然后通过专门通道送达园区内的医院，还能实现免挂号快速接诊和转诊，这也是我们老年人选择养老院最关注的点——救助的黄金时间。”九龙安泰养老项目负责人说道。

除此之外，九龙安泰老年病医院内急诊科、内科、外科、妇科、康复理疗科、临床检验及特检科，还有高标准健康管理中心、体检中心、康复护理中心等重点科室，

医院还配套一系列高端设备和仪器，包括智能化中央监护系统，国际先进的核磁共振、CT、彩超及智能化康复理疗设备，将为园区内的老人全方位保驾护航。

“价格方面也是不必担心，我们的康养区实行会员制，最低缴纳70万押金即可入驻，每月2-3千元管理费用，相比请居家保姆更具性价比，医养区则有“一对多”或“一对一”护工，价格也较为合理。”九龙安泰负责人介绍道，“如果中途想要转让退款，公司可按照使用年限折价退费或帮忙转让，给老人省了不少麻烦。”

值得一提的是，目前九龙安泰感恩回馈：2022年3月~5月，康养公寓区一次性预付全额的用户，九龙安泰将给予一定额度的优惠让利；机构养老区一次性预付一年、三年、五年费用的用户可享受八折优惠。

此外，若您的户籍所在地为九龙湖镇，或是九龙湖镇常住居民，报名九龙安泰机构养老（床位制）均可享受八折优惠。

随着养老行业的刚性需求日渐增大，“医养融合”的探索之路也更具挑战，作为宁波养老行业“先行者”，或许九龙安泰不失为安心养老的一个明智之选。 施文/文

一周楼市速递

## 市三区成交量稳升，成交均价27038元/m<sup>2</sup>

据南天房产数据平台显示，上周市三区（海曙、江北、鄞州）存量住宅成交量环比上升12%，成交总面积环比上升17%，成交总金额环比上升10%。

市三区成交均价为27038元/m<sup>2</sup>，环比下降0.3%；其中：海曙区的成交均价为25157元/m<sup>2</sup>，环比下降0.2%，江北区成交均价为24925元/m<sup>2</sup>，环比下降0.8%，鄞州区的成交均价为31034元/m<sup>2</sup>，环比持平。

存量住宅面积段成交占比情况：50m<sup>2</sup>以下的一居室成交量占比为12%，环比下降40%；50-90m<sup>2</sup>两居室成交量占比为60%，环比上升20%；90-140m<sup>2</sup>三居室成交量占比为21%，环比下降4%；140m<sup>2</sup>以上豪宅成交量占比7%环比下降40%。

存量住宅的购房目的占比情况：首次购房占比48%，改善住房占比31%，其他占比21%。

宁波各区域住房租赁成交周占比情

况：海曙区占比为40%，鄞州区占比为31%，江北区占比为15%，其他占比14%。上周住房租赁成交量环比上升12%，成交月均价29.6元/m<sup>2</sup>，环比下降4.8%。

根据南天房产平台显示，二手房买卖成交环比增长翻倍，签约服务中心人气旺盛，网签客户络绎不绝；租赁市场租金平稳成交量明显上升，同比增幅达50%；同时新房市场各大售楼处人流接踵而至带客增幅明显，环比上涨35%以上。不难看出，在政策暖风频吹、银行贷款利率下调的宽松环境下，宁波楼市春的气息已扑面而来。

记者/曾梅 通讯员/赵益芳

南天房产  
NANTIAN REAL ESTATE